

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuści stacji roboczej posiadającej takie rozwiązanie.

PYTANIE 11: Czy zamawiający wykreśli zapis by wymiary podstawy były nie większe niż 338 x 379 mm; wysokość nie większa niż 100 mm oraz waga zaproponowanej stacji roboczej nie była wyższa niż 7,6 kg?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu Specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia w tym zakresie.

Pytanie dotyczące części 4 postępowania:

PYTANIE 12: Czy zamawiający wykreśli zapis by kolorowa i czarno-biała drukarka laserowa posiadała technologię ECOSYS Laser?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu Specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia w tym zakresie.

Dyrektor Oddziału
Instytutu Pamięci Narodowej
w Katowicach
Andrzej Szmajder
dr Andrzej Szmajder